Ajuntament d'Elx 125

Cuestionario Prueba Selectiva ‘

TECNICA/O AUXILIAR TELECOMUNICACIONES (BOLSA) I

ATENCION:

EAS PREGUNTAS DEL BLOQUE DE RESERVA CON LOS NUMEROS 1A5 , AMBAS INCLUSIVE,
DEBERAN RESPONDERSE AL IGUAL QUE EL RESTO DEL CUESTIONARIO, PERO SOLO SERAN OBJETO DE
VALORACION EN EL SUPUESTO DE QUE ALGUNAS DE LAS PREGUNTAS TITULARES, COMPRENDIDAS
ENTRE LA 1A25 , RESULTARA INVALIDADA.

1 .. No es un derecho en materia de proteccion de datos previsto en la Ley Organica 3/2018,
de 5 de diciembre, de Proteccion de Datos de Caracter Personal y Garantia de los
Derechos Digitales:

A.- Derecho a la limitacion del tratamiento.
B.- Derecho a la rectificacion.
C.- Derecho ala desconexion.

D.- Derecho a la portabilidad.

2 .. éQué es la autenticacion multifactor (MFA)?

A.- Un sistema que permite a los usuarios recuperar contraseiias automaticamente.

B.- Requerir miltiples métodos de verificacion, como contrasefia y un cédigo enviado por
SMS.

C.- Eluso de una unica contrasefia para todas las aplicaciones de una organizacion.

D.- Una técnica para bloquear usuarios tras miltiples intentos fallidos.

3 . - éCual de las siguientes herramientas de red opera principalmente en la capa de Aplicacion
del modelo OSl y es esencial para la gestidn segura de la red?

A.- Firewall
B.- Servidor DNS
C.- Router

D.- Switch
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4 . _ ¢Cuadl de los siguientes lenguajes es utilizado para interactuar con bases de datos
relacionales?

A.- HTML
B.- SQL

C.- Python
D.- XML

5 .- Enunared WAN, ¢qué dispositivo es el principal responsable de la interconexiéon de redes
a larga distancia?

A.-  Hub

B.- Switch

C.-  Access Point
D.- Enrutador

6 . - En el contexto de IPv4, équé funcidn cumple la mascara de subred?

A.- Identificar el router de la red local.
B.- Dividir una direccion IP en la parte de red y la parte de host.
C.-  Proteger la red contra accesos no autorizados.

D.- Asignar direcciones IP de forma dinamica a dispositivos.

7 .- éQué tipo de memoria es volatil y pierde su contenido al perder el suministro de energia

eléctrica?
A.- RAM
B.- ROM
C.- SSD
D.- Flash
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8 . - éCual de los siguientes es un software de sistema?

A.- Microsoft Office
B.- BIOS
C.- Software de edicion de video

D.- Navegador web

9 .. La herramienta que impide que el trafico sospechoso entre o salga de una red, al tiempo
que permite el paso del trafico legitimo, se denomina:

A.- Cortafuegos
B.- Control de acceso a la red (NAC)
C.- Redes privadas virtuales (VPN)

D.- Sistema de deteccidn y prevencion de intrusiones (DPS)

10 . . ¢Cudl es la principal ventaja de implementar una VLAN en una red?

A.- Segmentar una red fisica en varias redes légicas para mejorar la seguridad y gestién
del trafico.

B.- Permitir que se comuniquen dispositivos en diferentes redes fisicas sin aislamiento.
C.-  Reducir la velocidad de la red para mejorar la seguridad.

D.- Sustituir la necesidad de redes inalambricas en la organizacién.

11 , . éCudl es el objetivo principal de implementar una DMZ (Zona Desmilitarizada) en una red
de telecomunicaciones?

A.- Garantizar que todos los dispositivos internos tengan acceso directo a Internet.

B.- Mejorar la seguridad de la red interna al alojar servicios que requieren acceso desde
Internet en una zona intermedia, separada de la red interna.

C.-  Asegurar que los dispositivos internos tengan direcciones IP publicas asignadas.

D.- Incrementar la velocidad de conexion de la red interna.
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12 . . En el ambito de la ciberseguridad, écual es el propdsito de la gestion de incidentes?

A.- Garantizar que los servicios de Tl continten sin interrupciones en caso de desastre.
B.- Identificar, evaluar y responder a incidentes de seguridad para minimizar su impacto.
C.- Controlar el acceso a la informacidn confidencial de la organizacion.

D.- Asegurar la actualizacion de todos los sistemas operativos en la red.

13 .. ¢{Qué ventaja tiene utilizar una DMZ en una red de telecomunicaciones?

A.- Permitir que todos los dispositivos internos puedan comunicarse directamente con
Internet sin restricciones.

B.- Proporcionar una capa de seguridad adicional al aislar los servicios publicos,
reduciendo el riesgo de acceso directo a la red interna.

C.-  Facilitar la asignacion de direcciones IP publicas a todos los dispositivos internos de la
red.

D.- Mejorar el rendimiento de la red interna al eliminar el firewall entre la DMZ y la red
interna.

14 .. ¢{Qué tipo de red abarca un area geografica mayor, como una ciudad o un conjunto de

edificios?
A.- LAN
B.- WAN
C.- MAN
D.- PAN

15 . . é{Qué tipo de servicios es recomendable ubicar en una DMZ para proteger la red interna?

A.- Servidores internos con informacion confidencial a los que solo se accede desde la red
local.

B.- Servidores publicos, como los de correo electrénico, web y FTP, que necesitan ser
accesibles desde Internet.

C.- Dispositivos personales de los empleados que requieren acceso a Internet.

D.- Servidores de almacenamiento de datos internos a los que se accede solo desde la red
interna.
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16 . - En el contexto de la segmentacion de redes, écual de las siguientes técnicas es
cominmente utilizada para crear subredes que mejoran la administracion y la seguridad?

A.- Configuracion de VLANs (Redes de Area Local Virtual) en switches y routers.
B.- Uso de IP publicas en todos los dispositivos internos de la red.
C.- Desactivar el firewall de la red para permitir un trafico mas libre entre subredes.

D.- Habilitar acceso directo a todos los dispositivos de la red desde Internet.

17 .- El acronimo GPL se refiere a:

A.- Una certificacion de calidad para software.
B.- Una licencia de software libre.

C.- Un estandar de software propietario.

D.- Un programa educativo para desarrolladores.

18 .. ¢Cudl de los siguientes no es un érgano necesario de los municipios de gran poblacién?

A.- ElAlcalde
B.- ElPleno
C.- Lalunta de Gobierno Local

D.- Los cargos de confianza

19 , . ¢Cudl de las siguientes direcciones IPv4 pertenece al rango de direcciones privadas segun
la IETF RFC 1918?

A.- 192.168.0.1
B.- 8.8.8.8
C.- 169.254.0.1

D.- 203.0.113.1
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20 . - ¢Qué protocolo es cominmente utilizado para establecer conexiones seguras en redes

VPN?
A.- HTTP
B.. FTP
C- IPSec
D.- SMTP

21 .. El derecho a la proteccion frente a riesgos laborales:

A.-  Esun derecho fundamental reconocido en la Constitucion Espafola.

B.- Supone correlativamente un deber del empresario de proteccion de los trabajadores.

C.-  Esun deber empresarial que no afecta a las Administraciones Publicas, de menos de
500 trabajadores.

D.- Supone que para su materializacion el empresario deba asumir las medidas para su

eficacia, compartiendo el coste con sus trabajadores.

22 .. Enuna VPN, iqué significa el término tunel?

A.- Un canal protegido que permite la transmisidn segura de datos entre dos puntos a
través de una red publica.

B.- Un método de compresion de datos para mejorar la velocidad de conexion.
C.- Una herramienta para monitorear el trafico de red en tiempo real.
D.- Una técnica para asignar direcciones IP dinamicas.

23 .. ¢éCual es la funcion del modelo OSI en el ambito de las redes de telecomunicaciones?

A.- Definir un estandar de encriptacion de datos para redes locales y publicas.

B.-  Proporcionar un modelo de referencia de 7 capas que permite la interoperabilidad y
estandarizacion en las comunicaciones de red.

C.-  Establecer un conjunto de direcciones IP validas para la comunicacion en redes
internas.

D.- Regular la asignacion de direcciones IP publicas y privadas.

Ajuntament d’Elx, Recursos Humans. C/Animes, 4, 03202 Elx Tel. 96 665 8047 rr-hh.seleccion@elche.es 6de9



Ajuntament d'Elx 125

oI
BE~%
.l-; 4
WP
AN /4

=

24 .. ¢Qué funcion tiene un servidor DHCP en una red?

A.-  Asignar automaticamente direcciones IP a dispositivos.
B.- Proveer servicios de resolucion de nombres de dominio.
C.- Gestionar bases de datos.

D.- Configurar servidores de archivos compartidos.

25 . _ La funcidon de un sistema IDS es:

A.- Cifrar el trafico de entrada y salida de la red.

B.- Detectar accesos no autorizados a un ordenador o una red.

C.- Bloquear automaticamente todo el trafico entrante.

D.- Proveer direcciones IP dindmicas a los dispositivos de la red.
ATENCION:

EAS PREGUNTAS DEL BLOQUE DE RESERVA CON LOS NUMEROS 1A5 , AMBAS INCLUSIVE,
DEBERAN RESPONDERSE AL IGUAL QUE EL RESTO DEL CUESTIONARIO, PERO SOLO SERAN OBJETO DE
VALORACION EN EL SUPUESTO DE QUE ALGUNAS DE LAS PREGUNTAS TITULARES, COMPRENDIDAS
ENTRE LA 1A 25 , RESULTARA INVALIDADA.

1 .. éQué ventaja tiene segmentar una red en subredes mas pequefias dentro de una
organizacion?

A.- Mejora la velocidad de conexion de todos los dispositivos al acceso directo de Internet.

B.- Aumenta la seguridad al limitar el trafico y acceso entre diferentes segmentos de la

red.

C.-  Facilita que todos los dispositivos de la red puedan tener una direccién IP publica
Unica.

D.- Reduce el uso de direcciones IP privadas dentro de la red.
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2 .- Segun el articulo 10 de la Ley 5/2015, del Estatuto Basico del Empleado Publico, son
funcionarios interinos aquellos que:

A.- Envirtud de nombramiento y con caracter no permanente, sélo realizan funciones
expresamente calificadas como de confianza o asesoramiento especial.

B.- Estanvinculados a una Administracién Publica por una relacion estatutaria regulada
por el Derecho Administrativo para el desempefio de servicios profesionales
retribuidos de caradcter permanente.

C.-  Envirtud de contrato de trabajo formalizado por escrito, en cualquiera de las
modalidades de contratacion de personal previstas en la legislacidn laboral, prestan
servicios retribuidos por las Administraciones Publicas.

D.- Porrazones expresamente justificadas de necesidad y urgencia, son nombrados con
caracter temporal para el desempeiio de funciones propias de funcionarios de carrera.

3 .- éCual de los siguientes no es un derecho fundamental?

A.- Elderecho al honor, la intimidad personal y familiar y a la propia imagen.
B.- Elderecho alalibertad y a la seguridad.
C.- Elderecho ala vida.

D.- Elderecho a una vivienda digna.

4 .. En una red WLAN, écual es la funcion del punto de acceso?

A.- Proporcionar acceso a internet exclusivamente a dispositivos moviles.
B.-  Actuar como cortafuegos para controlar el trafico de red.
C.-  Conectar dispositivos inalambricos a una red cableada, facilitando la comunicacién

entre dispositivos.

D.- Asignar direcciones IP a dispositivos dentro de la red.
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5 .- Segun el art. 6 L.O. 3/2007 para la igualdad efectiva de mujeres y hombres écomo se
considera la situacidn de que una persona que sea, haya sido o pudiera ser tratada, en
atencion a su sexo, de manera menos favorable que otra en situacion comparable?

A.- Mobbing.

B.-  Bullying.
C.- Discriminacion directa por razon de sexo.
D.- Discriminacidn indirecta por razén de sexo.
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